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Bce paboThI XOpOIIIH.
BepiOupaH Ha BKYC.
51 6 B OyxXraaTepsbl IIOLIEA.
IlycTh MEHA Hay4daT, IIYCTb.










[Ipobnema:

Ckonbko notpebyercs
AeHeXHbIX CpeACcTB, YTOObLI
cAenaTtb KOCMeTU4Yeckum
PEMOHT AAQHHOU KOMHATLI?



eJib.
Hay4ynTbCA NPUMEHATb 3HAHMA NO

Teme «[lnowaab puryp>» Ha npakTUKe.
3adayu:

1. MoBTOPMUTb POPMY/Ibl MAOLAAEN PA3/IMYHBIX
puryp.

2. CoBeplueHCTBOBaTb YMEHUA BbIYMUCIATD
nsowaam uryp Ha npakTmKe.

3. CoBeplueHCTBOBaATb BblYMCIUTE/IbHbIE HABbIKM.
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Bua 1 pa3mMepbl NapkeTa

20/3 cm

Mon: 3Mx4m20cm




eKpacka

— o3 Kr-13
SR ePac
e[lOK A
eKpac pyo.
e eO60OM

elLivpuHa 50 cM

e/lnnHa 10 £ 0,05 M

o1 pynoH - 240 py®o.

Knen - 110 py®o.

ePacxoa: 1 ynakoBka Ha 25 m?2

2 e[lap Ke‘
o1 NAnNTKa yo.
Iiobou ToBap nokynaerca Ha 10% GonbLue,
yUUTbIBasA HenpeaBUAEHHbIE pacxoabl.




Snotonka = 3 * 4,2 = 12,6 (M2)
Spomea=0,5*2,8* 1,9 = 2,66 (M2)

Seenoii vactn = 12,6 - 2,66 = 9,94 (M2)
l[loxo0 8 Maz2a3uH

2 cnos 6enoun Kpacku: 9,94 * 2 = 19,88 (M2)

10% - 1,988 (M2); 19,88 + 1,988 = 21,868 (M2)
2 cnofA KpackMu c Kpacutenem: 2,66 * 2 = 5,32 (M2)
10% - 0,532 (M2); 5,32 + 0,532 = 5,852 (M2)

Bcero: 21,868 + 5,852 = 27,72 (M?)
KonnyectBo Kpacku: 27,72 : 8 = 3,465 (Kr)

N6aHoK = 2 ; ctoumocts: 130 *2 = 260 (pY6)



Secexcrten=3* (2* (3 + 4,2)) = 43,2 (M2)
Sokna = 1,15 * 1,6 = 1,84 (M2)
Speepn = 2,5 * 1,1 = 2,75 (M2)
Soknensaemort vactn = 43,5 - (1,84 + 2,75) = 43,5 -
4,59 = 38,91 (M2)
lMoxod 8 Maza3uH
10% - 3,891 (M2)
Sokn +10% = 38,91 + 3,891 = 42,801 (M2)
Spynona = 0,5 * 10 = 5 (M2)
Npynonos = 42,801 : 5 =8,5602 N=9

CronmocTb o6oes = 240 * 9 = 2160 (py6)



1 cnoco6: Stpaneumm = 0,5 * (0,4 + 0,2) * 0,1/3 = 0,03/3(M?)
@ Schurypst = 2 * 0,03/3 = 0,06/3 (M2)

2 cnoco6: StpeyronbHuka = 0,5 * 0,2/3 * 0,1 = 0,01/3 (M?)

Snpamoyronbuuka = 0,2 * 0,2/3 = 0,04/3 (M?)

Suryper = 2 * 0,01/3+ 0,04/3 = 0,06/ 3 (M2)

Souryper = 0,06 * 1,7 = 0,102 (M?)

Snona =3 *4,2 =12,6(M?)

[loxo0d 8 Mmaza3uH

10% = 1,26(M?)
Snona + 10% = 12,6 + 1,26 = 13,86(M?)
Nnamtok = 13,86 : 0,102 = 135,88 N=136

CtoumocTb napketa = 55 * 136 = 7480 (py0)



\ BbIBOABI

NMNOTOJIOK CTEeHbl NnoJi

KpacKa )

260 py6 | 21

Kpacutenb

U

0 | 7480 py6

"

60 py6 = 220 py6

CKOJIbKO AeHEeXKHbIX cpeaCcTB NOMAET Ha BbiNoJIHEHME AaHHOMU paboThbi?




Bbibepute doupMy, KoTopasa Hanbonee
BbIFrOAHO cAeNnaeT AaHHYI0 paboTy.

CToMMoCTb CKnaKa UTorosas
ycayru CTOMMOCTb
1 dnpma 12800 py6 12800 py6
10%, ecnun
CTOMMOCTDb
S I DD N 12600 py6
6onee 10000 py6.
5%, ecnu
CTOMMOCTDb
3 pupma 13000 py6 MATEPHANOB 13000 py6
6onee 11000 py6.

O6wana ctoumocTb peMoHTa: 10180 + 12600 = 22780 (py6)



1. Cpenavte 3ameptI CTeH Balew
KOMHATEI. CKOMbKO HYXHO AeHeXHbIX
CpeAcTB, YTOOLI OKNEeUuTb TAKUMU Xe
060amu BalWwy KOMHATY?

*2. Hanpaute apyrou cnocob sbrvucrieHus
nnowaam NpasusibHOro 2
WeCTUYronbHUKa. \

2

20/3 cm

40 c™M



Brzbepute noaxopsiiee cnoso UMUK HECKOJSIbKO
cCnos, oTpaxarowme Bau.le cocTosHue

O

Beceso He Xou4y nonyqaeTcn CKY4HO

O

{ HEenoHATHO MHTEPECHO TPYAHO Xo4eTcsa 60Jblue




